

Dnešní den patří všem dobrovolníkům

■ KATEŘINA HUSÁROVÁ

Kladno - Lidé dobré vůle nejen z Kladna, ale i ze všech koutů republiky, kteří rádi a s ochotou věnují druhým kousek svého drahocenného času i srdce bez nároku na honorář, dokáží pomoci potřebným v nouzi a kdykoli podat pomocnou ruku, se sešli o víkend u příležitosti oslav Mezinárodního dne dobrovolníků, jež celý svět oslavuje od roku 1985 právě dnes.

Cílem lokálních oslav je především vyzdvížení společné služby k vytváření mostů mezi lidmi různých kultur, ras, národností či náboženství.

Ti, již se rozhodli udělat ve svém životě něco prospěšného pro druhé, se sešli v Kladně především proto, aby společně pohovořili nejen o problémech bariér v mezilidských vztazích, ale také o tom, jak kvalitně a plnohodnotně využít volný čas. Dvanáctka zúčastněných měla tentokrát na programu v kladenském domě mládeže nejen řadu přednášek a diskusí, ale také dostatek interaktivních her pro poznání sebe sama. "Abychom dokázali pomoci druhým, musíme je nejprve poznat a vybudovat si vzájemnou důvěru. To bylo cílem našich her, při nichž se

nejen pobavíme, ale můžeme se dozvědět i něco o neverbální komunikaci, o tom, jak komunikovat především svým tělem," uvedla organizátorka akce Alena Disha.

Kladenská dobrovolníci mají k dnešnímu dni ve svých řadách nejméně čtyřicet členů, kteří pravidelně docházejí do zdravotnických zařízení či domovů důchodců. Mimokladenská návštěvníci měli tak o víkend jedinečnou příležitost poznat, jakým způsobem zde ve městě jejich kolegové pracují. "Tyto akce jsou velice prospěšné a my za jejich podporu děkujeme nejen zdejšímu ma-

gistrátu, ale také soukromým firmám. Vzhledem k tomu, že je nyní aktuální oslava svatého Mikuláše, tak jsme společně potěšili seniory ve zdejších domovech důchodců," řekla Alena Disha. Nejen místní senioři, ale i personál byli jejich návštěvou mile překvapeni, protože kromě kulturního vystoupení obdrželi všichni z rukou dobrovolníků šťavnatý dáreček. "Jsem ráda, že mohu dělat tuto práci. Opravdu mě hodně naplňuje a chtěla bych se dobrovolnictvím věnovat i nadále," uvedla studentka Martina Houžvová.



Astrit Disha, Eva Švecová, Bára Neužilová, Honza Tuček, Honza Duček, Lucie Ježková, Daniel Lajda, Alena Disha, Jana Rozehnalová, Helena Kadlecová a Martina Houžvová slavili svým setkáním v Kladně letošní Mezinárodní den dobrovolníků. Foto Kateřina Husárová